

大年初一商场可以不开门吗

我省多数零售企业支持统一休假或缩短营业时间

本报11月4日讯 今天上午，第十三届中国连锁领袖峰会在长沙召开，多元零售时代，建立新的行业规则成为主要议题。就此，中国连锁经营协会会长郭戈平建议大年初一统一休假或缩短营业时间，引起了我省零售企业的热烈讨论。

【建议】零售企业大年初一统一休假

郭戈平认为，平衡竞争者关系，是创建行业规则的重点。

她建议大年初一统一休假或缩短营业时间的原因有两个。一是春节是中国人最重要的节日，员工希望有更多时间与家人团聚。二是越来越多的人选择购物以外的其他休闲方式，企业初一的销售仅为春节前几天销售的1/4，而企业开业要支付较高的成本。

记者采访得知，目前我省零售企业大年初一都不休假，一般都会选择缩短营业时间。如：友阿集团旗下商场和超市大年初一的营业时间为上午11:00~下午6:00。步步高、沃尔玛等超市大年初一也会缩短营业时

间，并减少收银台开放数量。

【表态】欢迎者众，但希望统一实行

大年初一统一休假，对零售业从业人员来说，是极好的消息，多数企业表示欢迎。

友阿集团副总裁崔向东表示，为了方便群众购物，企业是愿意坚守岗位的，但社区便利店的发展和扩张，事实上，为大百货商场在大年初一休假提供了可能。而且，随着时代的发展，企业的管理确实该日益人性化。

然而，崔向东也担忧，如果大年初一休假不能统一，有企业不放假，放假的企业则可能失去顾客的口碑。

省内另一知名零售企业品推负责人也表达了相同的意见。他认为，零售业是服务行业，失去顾客口碑就是失去了上帝。但他表示，也有不少员工自愿值班，公司会给予很高的物资补助。

崔向东透露，友阿集团接下来会对顾客和员工进行调研，了解他们的真正需求，再做是否休假的决定。

后市开始出现分歧

本报讯 周五国内基本金属大幅高开，随后震荡向上，午后继续上扬。希腊宣布取消全民公投且欧洲央行降息，使投资者对欧债危机忧虑情绪缓解，有利提振基本金属市场。但市场风险不定，加大了震荡的幅度和范围，可能导致金属宽幅震荡。操作建议：短线交易为主，设好止损。

受周四ICE原糖期价小幅收涨影响，周五郑糖早盘高开高走，临近上午收盘时期价大幅跳水，下午在逢低买盘的作用下期价有所回升，但尾市收盘涨势较早盘收敛，主力合约SR1205报收于6806元/吨，涨24元/吨。郑糖冲高回落回踩支撑，后市继续冲高动能仍在，关注6900一线的支撑。

IF1111合约周五高开震荡整理，盘

网友VS选手

奋斗2:300074成本26.3元,002259成本4.39元,怎么办?

邱志宏:300074问题不大,可以持有;002259放量比较大,持有。

小草:请问600026现在可以补仓吗? 邱志宏:虽然有量,但是明显弱于大盘走势,建议换股。

中再创新高,报收阴十字星,成交和持仓环比小幅增加。期指升水10点。现货沪深300指数跳空高开,盘中再创新高,上午高位震荡,午后略有回落,报收阴十字星,成交量有所缩减。

沪深300指数技术上看,日K线报收一根跳空十字K线,与周四的射击之星相呼应,成交量环比大幅减少,说明多空双方对后市走势仍有较大分歧。日线KDJ指标高位钝化,超买严重,需要调整消化,MACD指标红柱继续放大显示下周做多动能依旧,预计短期大盘有望通过强势震荡化解调整压力。下周一关注2775点左右的压力及2728点的支撑。

下周一操作上建议趋势投资者多单继续持有,日内交易者高抛低吸。

■记者 李庆钢

声音

胡子敬:创造和谐的市场竞争环境

在市场经济条件下,企业要按照自己的发展要求来,寻求适应企业本身的竞争手段和竞争方式参与竞争,以竞争的质量和效益来衡量竞争的胜利与否。皮之不存,毛将焉附?企业在开发新的市场的过程中,应该要根据企业本身实际情况,结合要开发的市场情况,找准自己的位置,与要开发市场的同行企业共同谋求发展。

王填:解决零供矛盾应重构交易规则

传统的交易忽视了零售商为供应商提供的服务,而如今的交易是双向的——零售商以一定的价格向供应商购买商品的价值,而供应商则是以一定的价格向零售商购买服务和劳务。同时,两者在交易时,共同协商商品的定价权。这样,双方的利益都得到了确保,零供关系协调了,而消费者也可因为这种相对合理的“定价”,而获得较为低廉的商品价格。

■记者 未晓芳 实习生 刘涛

小微企在港可获快捷金融服务

本报讯 “小微企”在香港有跨境金融需求怎么办?记者日前从招商银行获悉,被招行收购的永隆银行近期在港推出了小微企全方位银行服务。企业在香港永隆银行各网点,可享受其为小微企特供的快捷、简单及无须抵押品的贷款服务。

香港政府统计数字显示,香港约有

30万家中小企业,对推动香港经济发展举足轻重。中小企业中规模较小的企业即“小微企”,其面临的抵押物不足境遇跟内地小微企业类似。为此,永隆银行提供了保险服务、强积金服务、汇兑以至公司信用卡等,以满足小微企业融资需要和各项营商及财务需要。

■通讯员 胡冉华 记者 刘永涛

太平洋保险紧急查勘贵州福泉爆炸事故

本报讯 11月1日,太平洋保险获悉黔南福泉县境内发生爆炸事故后,立即启动紧急预案,向事故现场派出理赔专家小组,并在事故处理现场设立理赔受理点,接受客户报案和咨询。

经排查,出险车辆在太平洋保险投

保了道路危险货物承运人责任险和商业车险。目前,太平洋保险理赔专家小组已做好理赔准备。客户还可以拨打太平洋保险全国统一客户服务热线95500进行报案或咨询。

■通讯员 严柏洪 记者 刘永涛

专家破译男人动力之源—— 首例基因型男性专用产品震撼上市

【USA男肽】让男人爱到极点，让女人高潮不断

现代医学证明：男性性功能障碍的根源是先天不足或由年龄、生活习惯等因素造成男性肾脏、前列腺、睾丸等性腺功能受损并分泌大量生殖毒素。致使男性整体性腺激素水平降低，从而出现精力、疲软、早泄、尿频尿急等尴尬现象。然而，早在北美洲发现的印第安阿兹特克男人根本就没有阳痿、早泄的问题，当地成年男性的器官尺度数据时达到16公分，即使白发苍苍的老人也能勃起如初。研究发现阿兹特克男性的整体性腺激素水平是普通人的3到5倍，当地男性体内存在一种独有的雄性遗传基因以学定义为PS因子。PS因子就是男人动力之源，它能确保阿兹特克男性青春发育期之前整个性腺系统始终保持亢奋状态，所以他们的性腺器官、持久的耐力和惊人的体力！2009年，美国国家与航天局终于通过基因重组技术从动物中成功提取出PS因子，这一发现也标志着男性遗传障碍的治疗进入全新的基因时代！

人老心不老 老牛吃嫩草 东城68岁的李爹爹娶了三十多岁的年轻妻子，但夫妻生活一直难以维持，经朋友介绍服用USA男肽仅一个疗程，整个人就好像有使不完的劲，勃起坚挺不说，还能控制射精时间，每次都能让小娇妻满足了才肯罢手；服用两个疗程，阴茎勃起达到15公分，龟头红润饱满，一硬到底。现已停药的李爹爹骄傲的说：“真神了！我每天都能享受神仙般的生活，我的课堂都爱死我了！”

【男人基因 令女人怦然心动】

真正关心老公的妻子的不会为一时的欢愉让男人偷偷吃药，而USA男肽却让她们眼前一亮，稍懂医学常识的人都知道，基因与性、射精、勃起、绝不伤害正常器官。USA男肽已有修复男性受损的性腺组织细胞，彻底清除男性肾脏、前列腺、睾丸生殖毒素。立竿见影，迅速提升男性整体性腺的驱动力。即便三高人群也能放心服用。这回体贴贴心的妻子们终于如愿以偿，会心的笑了！

【男人基因 靶向调控 多管齐下 每天都有新变化】

USA男肽 服用当天 勃起迅速有力，器官弹性增强，房事中原谅感，紧迫感妙不可言，事后不疲惫； USA男肽 服用一盒 腰酸腿痛、尿频尿急全面改善且精力旺盛，器官体积明显扩大，自由把控射精时间让你和伴侣双双达到忘我的境界； USA男肽 服用一周期 器官恒定增长数公分，灵敏度、持久力、耐力力、性快感等多项男性指标全部达标，让你时刻保持随心所欲的巅峰状态，令伴侣也因你硕大滚热的器官而陶醉。

热烈庆祝USA男肽长沙火爆上市，现抢购USA男肽可享受大型赠送活动。买3送1 抢购热线：0731-84463388 经销地址：长沙：中湘堂药房（五一广场、太平街）、南门口好又多、河西潇湘第一楼、马王堆普济大药房、宁乡万发药房、株洲 聚源士德康堂、常德 武陵阁大药房

人老心不老 老牛吃嫩草

东城68岁的李爹爹娶了三十多岁的年轻妻子，但夫妻生活一直难以维持，经朋友介绍服用USA男肽仅一个疗程，整个人就好像有使不完的劲，勃起坚挺不说，还能控制射精时间，每次都能让小娇妻满足了才肯罢手；服用两个疗程，阴茎勃起达到15公分，龟头红润饱满，一硬到底。现已停药的李爹爹骄傲的说：“真神了！我每天都能享受神仙般的生活，我的课堂都爱死我了！”

适用人群

器官短小、发育不良、老年器官萎缩、阳痿早泄、欲望低、无快感、前列腺增生肥大、尿频尿急、尿无力、阴囊潮湿、体虚乏力、腰酸腿痛、易疲劳者·服用其他产品无效或有副作用者

长沙楚雅医院
中国 湖南病毒疣 疱疹生殖研究基地

病毒疣·疱疹
“基因激活排毒、血液渗透疗法”震撼问世，一次性治好病毒疣、疱疹，当天见效，标本兼治，确保不复发 **126元**

病毒疣、疱疹为何容易复发

病毒疣(HPV)是乳头瘤病毒感染,为生殖器、肛周长菜花、肉芽状增生物。疱疹(HSV)由单纯疱疹 I-II 型感染,为生殖器长水疱、红肿、溃疡。该病毒变异快,复发程度高,一般常规治疗无法彻底根治,一旦人体免疫力下降,病毒会再次分裂、复制及变异,反复发作易复发。

国际尖端技术震撼问世 病毒疣、疱疹关键要排毒除根

长沙市楚雅医院引进美国哈佛大学 DNA 生物分子定型定量检测仪,只需一滴血或分泌物就能准确、快速查出高、低危型病毒和类型、数量及复发原因。运用科研成果,可一次性靶向杀死神经节、细胞核内病毒并游离出来,数小时内患者可亲眼目睹毒素排出体外,全面清除体内残余病毒,斩断复发根源,修复自身免疫系统,并产生抗体。

专家、教授为您健康保驾护航 全面解决病毒疣、疱疹复发难题

基因激活排毒、血液渗透疗法,特别针对:长期采用常规保守治疗,久治不愈、反复发作的患者有特效。经北京、上海、昆明等十八家医院临床验证,治愈率极高。(此疗法湖南省楚雅医院独家使用,任何医疗机构不得仿冒。)

寻找多年反复发作病毒疣·疱疹患者优惠大活动

活动内容:体检费、检测费全免,治疗费、药费优惠 10%
活动时间:10月20日—11月20日网址:www.chuyaminiao.com

郑重承诺 无论疣体大小、轻重,均能一次性治好。签约治疗,法律公证,发放信誉卡。外地患者随治随走,为患者保密。节假日不休。
地址:长沙市车站北路 127 号楚雅医院四楼(火车站往北直走 500 米)